



2014.12. 01.  
ESR-112



Európai Unió  
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Lezárult a 112-es segélyhívó rajzpályázata

**Az Egységes Segélyhívó Rendszert megvalósító konzorcium 2014 szeptemberében kommunikációs kampányt indított a 112-es hívószám hazai népszerűsítésére. A társadalmi célú kampány részeként a konzorcium országos rajzpályázatot hirdetett általános iskolai osztályok számára „Hétköznapi hőseink” címmel.**

Az egységes európai segélyhívószám népszerűsítésében a 7-14 éves korosztály az Európai Unió minden országában kiemelt célcsoport, mivel ebben a korosztályban a legmagasabb az úgy nevezett fals hívások – azaz a nem valós segélyhívások – aránya.

A "Hétköznapi hőseink" című rajzpályázat célja az egységes európai segélyhívószám népszerűsítésén túl az volt, hogy felhívja a figyelmet a mentők, a tűzoltók és a rendőrök fontos szerepére a segítségnyújtásban, valamint tudatosítsa, hogy a segélyhívószámot csak vész (baleset, rosszullet, tüzeset, bűncselekmény) esetén szabad hívni. Pályaműként olyan, szabadon választott technikával készített képeket lehetett beküldeni, amelyeken az egész osztály dolgozott. A beküldött rajzokat az Egységes Segélyhívó Rendszer megvalósításában közreműködő szakemberek 2014. november 25-én bírálták el.

A rajzpályázat weboldalára 250 általános iskolai osztály töltötte fel alkotását, melyek közül a zsűri első körben a 10 legjobb munkát választotta ki. A bírálat fontos szempontja volt, hogy a mű mennyire tükrözi a készenléti szervek munkájának összetettségét, mennyire hangsúlyosan mutatja be azt, hogy a 112-t csak vész esetén szabad hívni, valamint mennyire ötletes a pályamű elkészítése.

Az alsó tagozatosok nyertes pályaműve egy puzzle darabokból kirakható mese lett, mely az életmentés folyamatáról szól. A nyertes rajzot, a Mindszenti Általános Iskola 2/b. osztályának tanulói készítették. A felső tagozatosoknál a zsűri figyelembe vette az érettebb gondolkodást és nehezebb technika választását. Így végül a szegedi Arany János Általános Iskola, 5/a. osztályának zsírkréta karc alkotása kapta az első díjat.

A nyertes osztályok egy olyan osztálykiránduláson vehetnek részt jövőre, ahol betekinhetnek a hétköznapi hősök mindennapi életébe és részt vehetnek egy szimulációs gyakorlaton is.

További információ:  
[rajzpalyazat.112.hu](http://rajzpalyazat.112.hu)